Всемирный банк в Таджикистане объявляет результаты конкурса для неправительственных организаций

Душанбе, 25 июня 2008 - Представительство Всемирного банка в Республике Таджикистан объявляет результаты конкурса, проведенного в рамках Программы развития гражданского общества на 2008 год на общую сумму 35 000 долларов США для некоммерческих, неправительственных организаций Таджикистана. Тема программы на 2008 год - общественное участие в деле защиты окружающей среды. При этом мероприятия в рамках представленных на конкурс проектов должны фокусироваться на развитии диалога и распространении информации и знаний, а также на усилении партнерства с ключевыми участниками процесса развития.

На конкурс было представлено 89 заявок от городских и сельских неправительственных организаций со всего Таджикистана, занимающихся вопросами развития. Отбор проектов на финансирование проводился в соответствии с правилами Всемирного банка и завершился заседанием Грантового комитета с участием приглашенных донорских организаций и муниципалитета города Душанбе. На заседании был утвержден список финалистов из 7 организаций. Размеры отдельных грантов варьируются от 3400 до 7000 долларов США.

Среди победителей конкурса 2008 года – организации из городов Душанбе, Хорог, Худжанд, а также из Джергетальского и Рошткалинского районов. Отобранные проекты направлены на различные аспекты решения экологических проблем и охраны окружающей среды, на интеграцию детей с ограниченными возможностями в общество. Более подробно с результатами Программы развития гражданского общества можно ознакомиться на сайте Представительства Всемирного банка в Таджикистане по данной ссылке: http://go.worldbank.org/J9F93B6EK0.

Программа малых грантов была разработана Всемирным банком в 1983 году. В текущем году она была переименована в Программу развития гражданского общества. За период работы в Таджикистане с 1998 по 2008 г. (включительно) Всемирный банк выделил 55 малых грантов на общую сумму более 220 тысяч долларов США.

Миссия Всемирного банка в Таджикистане заключается в содействии экономическому росту, снижению уровня бедности и поддержке более высокому уровню жизни. Республика Таджикистан стала членом Всемирного банка 4 июня 1993 года. На сегодняшний день Правительству Таджикистана оказана финансовая помощь на сумму более 456 миллионов долларов в виде грантов и льготных кредитов. Текущий портфель в республике состоит из 15 активных проектов в сфере сельского хозяйства, здравоохранения, образования, социальной защищенности, энергетики, водных ресурсов, инфраструктуры и т.д.

Для получения более подробной информации о деятельности Всемирного банка в Республике Таджикистан, просим посетить наш сайт www.worldbank.org/tj

www.worldbank.org/tj